
 

   

 

Pozdravni govor predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar 

ob obisku italijanske manjšine v palači Gravisi-Buttorai 

 

Koper, 11. september 2025 

 

 

         Velja govorjena beseda 

 

 

 

Spoštovani predsednik Italijanske republike Sergio Mattarella, 

spoštovana gospa Laura Mattarella, 

spoštovani visoki predstavniki italijanske narodne skupnosti v Sloveniji, 

predsednik Scheriani, predsednik Tremul, poslanec Ziza, 

cenjeni visoki gostje. 

 

 

Dober dan in lep pozdrav vsem prisotnim. 

Buon giorno e un caro saluto a tutti i presenti. 

 

Počaščena sem, da sem danes ponovno na obisku pri vas, cenjeni pripadniki italijanske narodne 

skupnosti.  

 

Danes je velik praznik za vse, ki verjamemo v moč izobraževanja. Ob tej priložnosti naj poudarim 

svoje iskreno prepričanje, da manjšinske izobraževalne institucije niso strošek, ampak vrednost in 

bogastvo. So žive korenine skupnosti, ki je odločilno prispevala k zgodovini, kulturi in identiteti 

obalnih mest.  

 

Mesta slovenske Istre so evropski zgled uspešnega sobivanja, jezikovnega pluralizma in kulturne 

odprtosti, zgled zrele in vključujoče demokracije. 

 

Doslej je bilo narejenih nekaj pomembnih korakov za dobrososedske odnose in priznavanje 

obojestranskih bolečih dogodkov iz prejšnjega stoletja. Po tej poti je treba nadaljevati, korak za 

korakom, in s predsednikom Mattarello želim dodatno nadgraditi odlično sodelovanje, ki je in mora 

biti v interesu obeh držav in obeh narodov, ki ju je zgodovina večkrat postavila enega proti 

drugemu. Tudi zaradi povezovalno usmerjenih manjšin, tako slovenske v Italiji kot tudi italijanske v 

Sloveniji, danes v obmejnem prostoru živimo v nadvse pozitivnem ozračju.  

 

Iskrena hvala za vaš prispevek. 

 

 



 

Spoštovani. 

 

Zelo spoštujem, da ste pripadniki italijanske narodne skupnosti ohranili svojo kulturo, jezik in 

identiteto. Slovenija vas pri tem podpira. Pričakujem, da bo to vedno nemoteno omogočeno tudi 

slovenski narodni skupnosti v Italiji.  

Pripadniki italijanske narodne skupnosti v Sloveniji lahko vedno pričakujete mojo podporo in 

pozornost. Kot predsednica Republike Slovenije imam simbolno in moralno odgovornost, zavezuje 

pa me tudi Ustava Republike Slovenije, da zastopam vse državljane, tudi pripadnike narodnih 

manjšin. Slovenija ima lepo dušo tudi zaradi vas. 

 

Moja vrata so za vas vedno odprta. 

 

Izjemno vesela sem, da sva lahko skupaj s predsednikom Mattarello pri vas na tem prijateljskem 

obisku, ki dokazuje, kako pomembno je za naš celotni obmejni prostor spoštovanje obeh manjšin, 

ki sta pomemben kulturni most med državama. 

 

Spoštovani predsednik Mattarella, midva pa predstavljava politično vezivo in najina skrb je, da 

ostanemo dobri sosedje in postanemo še boljši. Pot je prava. 

 

Predajam vam besedo, spoštovani predsednik Mattarella. Izvolite. 

 


